



## **В Чишминском районе местный житель предстанет перед судом по обвинению в причинении тяжкого вреда здоровью беременной супруге, вследствие чего у нее произошел выкидыш**



Чишминским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан завершено расследование уголовного дела в отношении 50-летнего жителя села Шингак-куль по обвинению в совершении преступлений, предусмотренных п. «з» ч. 2 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, совершенное с применением оружия или предметов, используемых в качестве оружия), ст. 119 УК РФ (угроза убийством).

Как установлено следствием, 3 февраля 2021 года между супругами произошла ссора на бытовой почве, в ходе которой находящийся в состоянии алкогольного опьянения обвиняемый нанес своей беременной жене удары черенком от вил в область живота и спины, в результате у женщины произошел выкидыш.

Кроме того, в ходе следствия также были установлены неоднократные факты угрозы убийством со стороны обвиняемого в адрес его супруги, о которых потерпевшая ранее в



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Башкортостан

---

правоохранительные органы не заявляла.

Обвиняемый не признал вину в совершенных преступления, в настоящее время он содержится под стражей в следственном изоляторе.

Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

*19 Августа 2021*

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1602016>